
SCULTOREA DELICATA



[ IT ] — Sassuolo: attrattiva per i nuovi i talenti, portavoce 

dell’eccellenza ceramica italiana nel mondo.

La nostra storia rivela l’innata vocazione per la manifattura 

ceramica che ha determinato nel tempo una crescita 

consapevole nel segno di un design riconoscibile, 

sostenibile e di alto profilo. Creatività, innovazione e ricerca 

sono gli strumenti essenziali per sviluppare progetti e 

prodotti ispirati al rispetto e al benessere delle persone e 

dell’ambiente, sintesi dei valori che vogliamo condividere 

con la nostra comunità.

[ EN ] — Sassuolo: attraction for new talent, spokesman 

for Italian ceramic excellence in the world. Our history 

reveals an innate vocation for ceramic manufacturing 

that led to conscious growth over time under the banner 

of recognisable, sustainable and high-profile design. 

Creativity, innovation and research are the essential tools 

for developing projects and products inspired by the 

respect andwell-being of people and the environment, 

a synthesis of the values we want to share with our 

community.

S COME SASSUOLO
S is for Sassuolo



[ IT ] — Scultorea Delicata esalta i marmi candidi, chiari, luminosi, dagli intramontabili classici italiani,
 

spazi contemporanei con una esclusiva alchimia tra una bellezza naturale fuori dal tempo

[ EN ] — Scultorea Delicata enhances white, light, luminous marbles – from timeless Italian classics to the 
 

Alongside the deeply realistic visual and tactile rendering of graphic and colour details, the project 

personalise contemporary spaces with an exclusive alchemy of timeless natural beauty 
and a sophisticated, up-to-date look.

UNA RAFFINATA
ESALTAZIONE CONTEMPORANEA

DEL MARMO CANDIDO 
A refined contemporary celebration of pure white marble

[ FR ] — Scultorea Delicata 
met en valeur les marbres 
blancs, clairs et lumineux – des 
classiques italiens intemporels 
à la variante plus exotique 
Taj-Mahal – en proposant un 

et contemporanéité. Au réalisme 
visuel et matière des détails 
graphiques et chromatiques 
s’ajoute une gamme de formats 

sophistiquées Velvet e Matt 

pour personnaliser les espaces 
contemporains grâce à une 
alchimie exclusive entre une 
beauté naturelle intemporelle 
et une allure sophistiquée et 
actuelle.

[ DE ] — Scultorea Delicata 
hebt weiße, helle, lichtvolle 
Marmore hervor – von zeitlosen 
italienischen Klassikern bis zur 
exotischeren Variante 
Taj-Mahal – und bietet ein feines 
Gleichgewicht zwischen Klassik 
und Moderne. Zum ausgeprägten 
visuellen und haptischen 

farblichen Details kommt ein 
Sortiment an Formaten und 

sorgfältig entwickelt wurde, um 
zeitgenössische Räume mit einer 
exklusiven Alchemie aus zeitloser, 
natürlicher Schönheit und einem 
anspruchsvollen, modernen Look 
zu gestalten.

[ ES ] — Scultorea Delicata realza 
los mármoles blancos, claros y 

italianos atemporales hasta 
la variante más exótica Taj-

contemporaneidad. Al profundo 
realismo visual y material de los 

se suma una gama de formatos 

cuidadosamente estudiada 
para personalizar los espacios 
contemporáneos con una 
alquimia exclusiva entre una 
belleza natural intemporal y un 

 
 

[ RU ] — Scultorea Delicata 
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[ IT ] — Con sei colori ispirati ad altrettanti marmi esclusivi, Scultorea Delicata permette di trovare sempre 

in linea con le tendenze progettuali più attuali.

[ EN ] — With six colours inspired by six exclusive marbles, Scultorea Delicata always makes it possible to 

COLORI E FORMATI: 
ESCLUSIVITÀ E VERSATILITÀ 

PER GLI SPAZI CONTEMPORANEI
Colours and sizes: exclusivity and versatility for contemporary spaces

[ FR ] — Avec six couleurs 
inspirées de six marbres exclusifs, 
Scultorea Delicata permet de 
transmettre à tout moment 
l’essence la plus pure et la plus 
lumineuse de cette matière 
précieuse aux espaces. Et grâce à 
une gamme de cinq formats, elle 

en phase avec les tendances de 
conception les plus actuelles.

[ DE ] — Mit sechs Farben, die 
von ebenso vielen exklusiven 
Marmoren inspiriert sind, 
ermöglicht Scultorea Delicata 
stets, das reinste und 
strahlendste Wesen dieses 
kostbaren Materials in Räumen 
zum Ausdruck zu bringen. Dank 
fünf Formaten bietet die Serie 
zudem große Verlegefreiheit – 
im Einklang mit den aktuellsten 
Gestaltungstrends.

[ ES ] — Con seis colores 
inspirados en seis mármoles 
exclusivos, Scultorea Delicata 
permite transmitir siempre la 
esencia más pura y luminosa 
de este material precioso a los 
ambientes. Y gracias a una gama 
de cinco formatos, ofrece gran 
libertad de colocación, en línea 
con las tendencias de proyecto 
más actuales.

[ RU ] —

7Marca Corona



- LA PUREZZA DEI MARMI 
LUMINOSI IN UN NUOVO 

CLASSICO DI DESIGN 
- 6 COLORI E 5 FORMATI:
UNA GAMMA VERSATILE 

- FINITURE VELVET E NATURALE, 
PER UN RICERCATO LOOK 

CONTEMPORANEO
- CONTINUITÀ ESTETICA E 
PROGETTUALE IN & OUT 

- ELEVATA ABBINABILITÀ 
CON GLI ALTRI LOOK 

MARCA CORONA

La pureté des marbres lumineux dans un nouveau classique du design - 6 Couleurs et 5 formats : une gamme polyvalente.
Finitions Velvet et Natural, pour un look contemporain sophistiqué - Continuité esthétique et conceptuelle in & out

Forte compatibilité avec les autres looks Marca Corona.
Velvet und Natural, für einen 

anspruchsvollen, zeitgemäßen look - Ästhetische und konzeptionelle kontinuität in & out - Hohe kompatibilität mit den anderen looks von Marca Corona.
La pureza de los mármoles luminosos en un nuevo clásico del diseño - 6 Colores y 5 formatos: una gama versátil - Acabados Velvet y Natural, para 

The purity of luminous marbles in a new design classic

6 Colours and 5 sizes: a versatile range

Velvet and N

Aesthetic and design continuity in & out

High compatibility with other Marca C



WALL Scultorea Delicata Travertino Dorato 120x278 cm rett. - 48"x110" rect. - Calcecreta Selva 120x278 cm rett. - 48"x110" rect.
Arkigem Talco 120x120 cm rett. - 48"x48" rect.
FLOOR Scultorea Delicata Travertino Dorato 60x120 cm rett. - 24"x48" rect.



FLOOR Scultorea Delicata Travertino Dorato 60x120 cm rett. - 24"x48" rect. WALL Scultorea Delicata Travertino Dorato 120x278 cm rett. - 48"x110" rect. - Calcecreta Selva 120x278 cm rett. - 48"x110" rect.

Marca CoronaCollection 12



WALL Scultorea Delicata Calacatta Velato Velvet 60x120 cm rett. - 24"x48" rect.

WALL Scultorea Delicata Calacatta Velato Velvet 120x278 cm rett. - 48"x110" rect.
Miniature Rima Caramello 6x24 cm - 2.5"x9.5"

FLOOR Scultorea Delicata Calacatta Velato Velvet 120x120 cm rett. - 48"x48" rect.
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WALL Scultorea Delicata Taj-Mahal Cristallo Velvet 120x278 cm rett. - 48"x110" rect. -  120x278 cm rett. - 48"x110" rect.
FLOOR Scultorea Delicata Taj-Mahal Cristallo Velvet 120x120 cm rett. - 48"x48" rect. - Elisir Royal Beige 20x120 cm rett. - 8"x48" rect.



WALL Scultorea Delicata Taj-Mahal Cristallo Velvet 120x278 cm rett. - 48"x110" rect. -  120x278 cm rett. - 48"x110" rect.Scultorea Delicata Taj-Mahal Cristallo Velvet 120x120 cm rett. - 48"x48" rect.

Marca CoronaCollection 18



WALL Taj-Mahal Cristallo Velvet 120x278 cm rett. - 48"x110" rect. - Terrasale Cotto 20x20 cm - 8"x8" - Miniature Cera Amaranto 6x24 cm - 2.5"x9.5"
FLOOR T  120x120 cm rett. - 48"x48" rect. - Terrasale Cotto 20x20 cm - 8"x8"



FLOOR Scultorea Delicata Taj-Mahal Cristallo 60x120 cm rett. - 24"x48" rect. WALL Taj-Mahal Cristallo Velvet 120x278 cm rett. - 48"x110" rect. - Terrasale Cotto 20x20 cm - 8"x8"
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WALL Scultorea Delicata Travertino Bianco 120x278 cm rett. - 48"x110" rect.
FURNITURE Arialuce Pertuse Nero Glassa 12x12x6 cm - 5"x5"x2.5"
FLOOR Scultorea Delicata Bianco Striato Velvet 120x120 cm rett. - 48"x48" rect.



WALL Scultorea Delicata Travertino Bianco 60x120 cm rett. - 24"x48" rect.FLOOR Scultorea Delicata Bianco Striato 60x120 cm rett. - 24"x48" rect

Marca CoronaCollection 26



WALL Scultorea Delicata Pure Avorio Velvet 120x278 cm rett. - 48"x110" rect. - Scultorea Delicata Bianco Striato Velvet 120x278 cm rett. - 48"x110" rect.
FLOOR Scultorea Delicata Pure Avorio 60x120 cm rett. - 24"x48" rect. - Scultorea Delicata Pure Avorio Mosaico 30x30 cm - 12"x12"



WALL Scultorea Delicata Pure Avorio Velvet 120x278 cm rett. - 48"x110" rect. 
FLOOR Scultorea Delicata Pure Avorio Mosaico 30x30 cm - 12"x12"FLOOR Scultorea Delicata Pure Avorio 60x120 cm rett. - 24"x48" rect.
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WALL Scultorea Delicata Travertino Bianco 60x120 cm rett. - 24"x48" rect. - Scultorea Delicata Bianco Striato Velvet 120x278 cm rett. - 48"x110" rect.
FLOOR Scultorea Delicata Travertino Bianco 60x120 cm rett. - 24"x48" rect. Scultorea Delicata Travertino Bianco 60x120 cm rett. - 24"x48" rect.

Marca CoronaCollection 32



WALL Scultorea Delicata Travertino Dorato 60x120 cm rett. - 24"x48" rect. - Miniature Fornace Verde Muschio 6x24 cm - 2.5"x9.5" 
FLOOR Scultorea Delicata Travertino Dorato Strutturato HiThick 60x120 cm rett. - 24"x48" rect. 



SCULTOREA DELICATA
RANGE

Gres porcellanato - Porcelain tiles
Gres porcellanato smaltato - Glazed porcelain tiles



COLORI
COLORS

TRAVERTINO BIANCO TRAVERTINO DORATO CALACATTA VELATO BIANCO STRIATO PURE AVORIO

stucco / grout
Mapei 103
Mapei USA 5221

stucco / grout
Mapei 103
Mapei USA 5221

stucco / grout
Mapei 100
Mapei USA 5221

stucco / grout
KERAKOLL KK76
Mapei USA 5077

stucco / grout
Mapei 103
Mapei USA 5077

stucco / grout
Mapei 103
Mapei USA 5049

39Scultorea DelicataMarca CoronaRange 38



NATURALE / MATT VELVET / VELVET STRUTTURATO / TEXTURED HITHICK

CODICE PRODOTTO
PRODUCT CODE

Spessore
Thickness

Travertino 
Bianco

Travertino 
Dorato

Calacatta 
Velato

Bianco
Striato

Pure
Avorio

Taj-Mahal 
Cristallo

NATURALE / MATT

 cm rett. /  rect. 6 mm K096 K097 - - - -

 cm rett. /  rect. 9 mm K461 K462 - - - -

 cm rett. /  rect. 8,5 mm K094 K095 K221 K222 K223 K224

 cm rett. /  rect. 8,5 mm - - K233 - K234 -

 cm rett. /  rect. 8,5 mm K237 K238 K236 - K235 -

VELVET / 

 cm rett. /  rect. 6 mm - - K098 K099 K210 K211

 cm rett. /  rect. 9 mm - - K217 K218 K219 K220

 cm rett. /  rect. 8,5 mm - - K229 K230 K231 K232

REFLEX / 

 cm rett. /  rect. 6 mm - - K212 - - -

 cm rett. /  rect. 9 mm - - K213 K214 K215 K216

 cm rett. /  rect. 8,5 mm - - K225 K226 K227 K228

STRUTTURATO / TEXTURED HITHICK

 cm rett. /  rect. 20 mm K276 K277 - - - -

B.C.R.A D.C.O.F. Test
ex (ex DIN 51130) (ex DIN 51097)

ISO 10545-13

Naturale / Matt > 0,40 WET DRY R9 A A-LA-HA

Naturale / Matt - Travertino
/ 48"x110" rect.

> 0,40 WET - R9 - A-LA-HA

Full Polished - - - - - B-LB-HB

Velvet / - - - - A-LA-HA

Strutturato / > 0,40 WET DRY WET R11 A + B + C A-LA-HA

Marca CoronaRange 40 41Scultorea Delicata



DECORI
DECORS

Travertino Dorato Bianco StriatoCalacatta Velato Pure Avorio Taj-Mahal CristalloTravertino Bianco

K291
Tessere T64
30x30 cm
12"x12"

K293
Tessere T64
30x30 cm
12"x12"

K292
Tessere T64
30x30 cm
12"x12"

K294
Tessere T64
30x30 cm
12"x12"

K295
Tessere T64
30x30 cm
12"x12"

K290
Tessere T64
30x30 cm
12"x12"

A 30 cm / 12"
B 30 cm / 12"

4,8x4,8 cm / 2"

A

B

SCULTOREA DELICATA BIANCO STRIATO

SCULTOREA DELICATA CALACATTA VELATO

Scultorea Delicata Bianco Striato
120x278 cm rett. - 48"x110" rect.

Scultorea Delicata Taj-Mahal Cristallo
120x278 cm rett. - 48"x110" rect.

Scultorea Delicata Calacatta Velato
120x278 cm rett. - 48"x110" rect.

La grande lastra Bianco Striato, Taj-Mahal 
Cristallo e Calacatta Velato 120x278 cm 
presentano la continuità nel disegno delle 
venature tra una lastra e l’altra. Il processo 
produttivo non garantisce la presenza 
dell’esatta sequenza delle grafiche 
all’interno dell’imballo.

The slabs Bianco Striato, Taj-Mahal 
Cristallo e Calacatta Velato 120x278 
cm offer continuity in the design of the 
veins between one slab and another. The 
production process does not guarantee 

the graphics inside the packaging.

Marca CoronaRange 42 43Scultorea Delicata



SCULTOREA

SCULTOREA 
FOYER 

GREEN AMA

SCULTOREA 
FOYER 

CALACATTA 
GOLD

SCULTOREA 
FOYER 
PURE

SCULTOREA 
DELICATA

TRAVERTINO 
BIANCO

SCULTOREA 
DELICATA

CALACATTA 
VELATO

SCULTOREA 
DELICATA

PURE 
AVORIO

SCULTOREA 
DELICATA

TRAVERTINO 
DORATO

SCULTOREA 
DELICATA
BIANCO
STRIATO

SCULTOREA 
DELICATA

CRISTALLO

SCULTOREA
CALACATTA 
ORO FINO

SCULTOREA
CALACATTA 

VENA ANTICA

SCULTOREA
STATUARIO 

VENA 
ARGENTO

SCULTOREA
FOAM GREY

SCULTOREA 
RIVER GREY

SCULTOREA
DARK 

DIAMOND

Gres porcellanato - Porcelain tiles
Gres porcellanato smaltato - Glazed porcelain tiles

I MARMI DI MARCA CORONA.
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CODICE PRODOTTO
PRODUCT CODE

Spessore
Thickness

Calacatta
Oro Fino

Calacatta
Gold

Travertino
Bianco

Taj-Mahal
Cristallo

Pure
Avorio

Travertino
Dorato

Calacatta
Vena Antica

River
Grey

Bianco
Striato

Calacatta
Velato

Statuario
Vena Argento

 
Pure

Foam
Grey

Green
Ama

Dark
Diamond

NATURALE / MATT

 cm rett. /  rect. 6 mm - - K096 - - K097 - - - - - - - - -

 cm rett. /  rect. 8,5 mm J394 E395 K094 K224 K223 K095 J395 J398 K222 K221 J396 I017 J397 - J399

 cm rett. /  rect. 9 mm - - K461 - - K462 - - -

 cm rett. /  rect. 8,5 mm - - - - K234 - - - - K233 - K152 - - -

 cm rett. /  rect. 8,5 mm J431 - K237 - K235 K238 - - - K236 J432 F538 J433 - J434

 cm /  9 mm J468 - - - - -
- -

- - J469 - J470 - J471

 cm /  9 mm J472 - - - - - - - - - J473 - J474 - J475

VELVET / 

 cm rett. /  rect. 6 mm J462 - - K211 K210 - - - K099 K098 - K260 - - -

 cm rett. /  rect. 9 mm J406 - - K220 K219 - J451 J454 K218 K217 J452 K496 J453 - J455

 cm rett. /  rect. 8,5 mm J400 - - K232 K231 - J401 J404 K230 K229 J402 K497 J403 - J405

 cm / 8,5 mm J476 - - - - - - - - - J477 - J478 - J479

REFLEX / 

 cm rett. /  rect. 6 mm J456 - - - - - J457 J460 - K212 J458 F519 J459 I373 J461

 cm rett. /  rect. 9 mm J445 E321 - K216 K215 - J446 J449 K214 K213 J447 F509 J448 I439 J450

 cm rett. /  rect. 8,5 mm J439 I999 - K228 K227 - J440 J443 K226 K225 J441 J011 J442 J023 J444

STRUTTURATO / TEXTURED HITHICK

 cm rett. /  rect. 20 mm - - K276 - - K277 - - - - - - - - -

Gres porcellanato - Porcelain tiles
Gres porcellanato smaltato - Glazed porcelain tilesSCULTOREA

I MARMI DI MARCA CORONA.
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STUCCHI
GROUT Kerakoll KK Mapei Mapei USA

Scultorea Delicata Travertino Bianco - 103 5049

Scultorea Delicata Travertino Dorato - 103 5221

Scultorea Delicata Calacatta Velato - 103 5221

Scultorea Delicata Bianco Striato - 100 5221

Scultorea Delicata Pure Avorio KK76 - 5077

Scultorea Delicata Taj-Mahal Cristallo - 103 5077

NOTE / NOTES
Notes. Hinweis. Notas. 

 

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

Travertino
Bianco

Travertino
Dorato

Calacatta
Velato

Bianco
Striato

Pure
Avorio

Taj-Mahal 
Cristallo

Battiscopa Naturale rett.
7,2x60 cm / 3"x24"

K296 K297 K298 K299 K416 K417

7,2x60 cm / 3"x24"
- - K418 K419 K420 K421

Scalino Naturale rett.
33x120x4 cm / 13"x48"x1.5"

K422 K423 K424 K425 K426 K427

33x120x4 cm / 13"x48"x1.5"
- - K428 K429 K430 K431

120x33x4 cm / 48"x13"x1.5"
K432 K433 K434 K435 K436 K437

120x33x4 cm / 48"x13"x1.5"
- - K444 K445 K446 K447

120x33x4 cm / 48"x13"x1.5"
K438 K439 K440 K441 K442 K443

120x33x4 cm / 48"x13"x1.5"
- - K448 K449 K450 K451

IMBALLI
PACKAGING Mq/Pallet Kg/Pallet

120x278 cm rett. / 48"x110" rect. 1 3,34 49,6 18 60,05 892

120x120 cm rett. / 48"x48" rect. 2 2,88 62,5 20 57,6 1250

60x120 cm rett. / 24"x48" rect. 2 1,44 28 35 50,4 980

60x60 cm rett. / 24"x24" rect. 4 1,44 26,2 40 57,6 1048

30x60 cm rett. / 18"x24" rect. 7 1,26 24,25 48 60,4 1164

Tessere 30x30 cm rett. / 12"x12" 5 0,45 8,9 - - -

Battiscopa 7,2x60 cm rett. / 3"x24" rect. 12 7,2 ml 10,44 80 576 ml 835

Scalino 120x33x4 cm rett. / 48"x13"x1.5" rect. 2 0,79 20,6 200 158,4 4128

Ang. Scalino 120x33x4 cm rett. / 48"x13"x1.5" rect. 1 0,4 12,3 200 79,2 2460

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics 

Gres porcellanato / Porcelain tiles / 
Gres porcellanato smaltato *3 3 / Grès cérame émaillé *3 / Glasiertes feinsteinzeug *3 /  

Gres porcelánico esmaltado *3 / *3

EN 14411 (ISO 13006) Appendice G, Gruppo Bla, Ev 0,5% / Annex G, Group Bla, Ev 0,5% / Annexe G, Groupe Bla, Ev 0,5% / Anlage G, Gruppe Bla, Ev 0,5% / Anexo G, grupo Bla, Ev 0,5%

IT. 
a quanto descritto in questo documento. 

EN.
notice. 

Ceramiche Marca Corona S.p.a.  
 

www.marcacorona.it

Caratteristiche Tecniche
Technical Characteristics

Norma o 
metodo  

/ Standard 
or method 

Requisiti per misura nominale N
Requirements for nominal size N

Valore medio
Average value

SCULTOREA DELICATA

(mm) (%) (mm) Naturale - 
Matt

120x278
48"x110"

Travertino Full Polished Velvet HiThick
20 mm

Lunghezza e Larghezza ± 0,4 mm ± 0,3% ± 1,0 mm Conforme. Suitable for

± 0,9 mm ± 0,6% ± 2,0 mm -

Rettilineità spigoli
Straightness of sides

± 0,4 mm ± 0,3% ± 0,8 mm Conforme. Suitable for

± 0,8 mm ± 0,5% ± 1,5 mm -

Ortogonalità
Rectangularity

± 0,4 mm ± 0,3% ± 1,5 mm Conforme. Suitable for

± 0,8 mm ± 0,5% ± 2,0 mm -

Planarità
Flatness

± 0,6 mm ± 0,4% ± 1,8 mm Conforme. Suitable for

± 0,8 mm ± 0,5% ± 2,0 mm -

Spessore
Thickness

Valore dichiarato dal produttore
Value declared by the manufacturer Conforme. Suitable for

± 0,5 mm ± 5,0% ± 0,5 mm

Assorbimento % d’acqua
Water Absorption Conforme. Suitable for

Sforzo di rottura
Breaking strength

1800 N - 1800 N 1800 N 10000 N

- 1100 N - 1100 N -

Modulo di rottura
Modulus of rupture

2

Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance

3

mm3 mm3 - mm3 mm3

- -

Test 
disponibili 

su richiesta. 
Test 

available 
on request

- -

Valore dichiarato (ISO 13006: metodo di prova disponibile)
Declared value (ISO 13006: test method available)

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

(ISO 13006: metodo di prova disponibile)

(ISO 13006: test method available)

Resiste. Resistant.

Resistenza al gelo
Frost resistance Resiste. Resistant.

B.C.R.A.
μ > 0,40 D.M.I. Giugno 1989 n. 236 (μ > 0,40) > 0,40 > 0,40 - - > 0,40

D.C.O.F. Test
(BOT 3000)

In funzione dell’ambiente o della zona di lavoro 
Based on the environment or on the working area WET WET - WET WET

BS EN 16165 
anx C 

ex BS 7976
- - -

WET

DIN EN 16165
anx B

ex DIN 51130

In funzione dell’ambiente o della zona di lavoro 
Based on the environment or on the working area R9 R9 - - R11

DIN EN 16165
anx A

ex DIN 51097
A - - - A+B+C

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico ed agli 
additivi per piscina. Resistance to household chemicals Classe B min

Class B min A A B A A

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali. Valore dichiarato (ISO 13006: metodo di prova disponibile)
Declared value (ISO 13006: test method available) LA LA LB LA LA

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali. 
Resistance to high concentrations of acids and alkalis

Valore dichiarato (ISO 13006: metodo di prova disponibile)
Declared value (ISO 13006: test method available) HA HA HB HA HA

Resistenza alle macchie
Resistance to stains

Glazed 
Classe 3 min - Minimum class 3 - - 5 - -

Unglazed 
Valore dichiarato (ISO 13006: metodo di prova disponibile)

Declared value (ISO 13006: test method available)
5 5 - 5 5

 Per piastrelle rettangolari, che abbiano il lato maggiore L  60 cm e rapporto tra i lati  3, la misurazione della ortogonalità deve venire condotta solo sul lato corto
 For oblong tiles with L  60 cm and ratio length/width L/W  3, rectangularity is measured on short edge only.

IT. L’indicazione d’uso, anche quando presentata dal Venditore in cataloghi e manuali, è da ritenersi 
puramente indicativa. Sulla base delle caratteristiche tecniche riportate nella Schede Tecnica è 

alterandone le sue caratteristiche.

EN. 
in catalogues and manuals. The designer encharged with the project has to assess the suitability of 
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CERAMIC.  
A SAFE CHOICE.

NO VOC / NO RADON / 
ANALLERGICHE / NO FORMALDEIDE / 
NO AMIANTO

OFFRONO UN'AMPIA GAMMA  
DI FORMATI E EFFETTI ESTETICI
They come in a wide range of sizes and styles. 

Ein breites Sortiment an Formaten 
und Optiken wird angeboten.
Ofrecen una amplia gama de 

 
E DI FACILE PULIZIA
They are hygienic, practical and easy to clean. 

Sie sind hygienisch, praktisch und reinigungsfreundlich.

FUMI IN SEGUITO A COMBUSTIONE
 

do not release fumes upon combustion.
 

Sie reagieren nicht auf Feuer, brennen nicht  
und geben im Brandfall keine Rauchgase ab.

 

NON ASSORBONO  
NÈ EMETTONO ODORI

 
pas non plus.
Gerüche werden weder aufgenommen noch. 
abgegebenNo absorben ni emiten olores.

SOPPORTANO TEMPERATURE  
FINO A 150°C
They can withstand temperatures of up to 150°c.

Sie widerstehen Temperaturen bis 150 °C.
Soportan temperaturas de hasta 150 °C.

SONO INATTACCABILI DA MACCHIE  
E PRODOTTI CHIMICI

È RESISTENTE AI GRAFFI 
E ALLE ABRASIONI
Resistant to scratches and abrasions.

Es ist kratz- und abriebfest.
Es resistente a rasguños y abrasiones.

CERAMICA. UNA SCELTA SICURA.
CERAMIC. A SAFE CHOICE.
LA CÉRAMIQUE. UN CHOIX SÛR. 

LA CERÁMICA. UNA ELECCIÓN SEGURA.

SONO RESISTENTI AI RAGGI UV  
PER COLORI INALTERATI NEL TEMPO

lasting colour stability. 

los colores inalterados con el tiempo.

È IDEALE PER APPLICAZIONI 
IN AMBIENTI ESTERNI PERCHÉ 

 
A QUALSIASI AGENTE ATMOSFERICO
Impermeable, frostproof and weather-resistant, 
making it ideal for use outdoors.

È UN MATERIALE COMPATTO ALTAMENTE  
RESISTENTE AI CARICHI E AGLI URTI
Compact material, highly shock-resistant and able 
to withstand heavy loads.

Ein kompaktes, hochbelastbares und stoßfestes Material
Es un material compacto altamente resistente a cargas e impactos.

CONDUCE SENZA ISOLARE 
E SI RISCALDA RAPIDAMENTE

 

Es ist ideal für Fußbodenheizungen, leitet, ohne zu 
isolieren und heizt sich schnell auf.
Es ideal para suelos radiantes, conduce sin aislar 

RESIDENZIALI O PUBBLICI
 

walls, indoors and outdoors, in both residential and public settings.
Il est extrêmement versatile et est utilisable aussi bien comme sol 

 

Es ist extrem vielseitig und sowohl für Fußböden als auch als 
Wandverkleidung, im Inneren und im Freien im Wohnbereich

como en paredes, interiores y exteriores, en espacios 
residenciales o públicos.



LA NOSTRA ASSUNZIONE DI RESPONSABILITÀ
Ci impegniamo ogni giorno per un modello di impresa che rispettii 
valori etici e garantisca l’armonia tra uomo e natura. L’insieme 

degli investimenti in tecnologie all’avanguardia e dell’attenzione 
al rispetto dell’ambiente con particolare sensibilità alla gestione di 

NUESTRA ASUNCIÓN DE RESPONSABILIDAD

de vanguardia y del cuidado del medio ambiente con especial 

relacionados con la industria manufacturera. 

OUR ASSUMPTION OF RESPONSIBILITY
We strive every day for a business model that respects ethical 
values and ensures harmony between man and nature. The set 

of investment in cutting-edge technologies and attention to 
environmental protection with special attention to the management 

WIR SIND VERANTWORTUNGSBEWUSST

und die Aufmerksamkeit für den Umweltschutz mit besonderem 

im Zusammenhang mit der Fertigungsindustrie.

NOTRE PRISE DE RESPONSABILITÉ

dans les technologies de pointe et de notre attention pour respect 

Tutti i prodotti Marca Corona sono progettati e realizzati 
interamente in Italia, all’interno del distretto ceramico sassolese, 

how, trasparenza ed etica del lavoro, 
i valori irrinunciabili che ogni giorno ispirano le nostre attività. 

All Marca Corona products are designed and manufactured entirely 
in Italy, inside the Sassuolo ceramics district, using cutting-edge 

for creative passion, expertise, transparency and work ethic, the 
essential values that inspire our choices and activities every day. 

Alle Marca Corona Produkte werden vollkommen im Keramikbezirk 
von Sassuolo in Italien entwickelt und hergestellt, unter 

elecciones y actividades. 

Un’azienda rappresenta un’istituzione fondamentale della società 

convinzione ci ha spinto 

di segnalare chiaramente l’origine dei prodotti e di rispettare tutte le 

A company is a fundamental social institution and has to work 
with maximum fairness towards the people sustaining its daily 
activity and the hosting environment. That is why Marca Corona 

origin of the products to be marked clearly and in strict compliance 

Ein Unternehmen ist eine grundwichtige Einrichtung der 

Transparenz und Korrektheit zu handeln, sowohl gegenüber 
den Personen, die es unterstützen, als auch gegenüber dem 

Fliesenhersteller angeschlossen, der verlangt, das der Ursprung der 

origen de los productos y respetar todas las normas en materia de 
medio ambiente, seguridad y calidad.



Ceramiche Marca Corona Spa

Via Emilia Romagna 7
41049 Sassuolo – MO
Italy

Tel +39 0536 867200
Fax +39 0536 867320-51

info@marcacorona.it
www.marcacorona.it

Ceramiche Marca Corona S.p.A si riserva la facoltà di apportare variazioni ai 
prodotti illustrati in questo catalogo, senza alcun preavviso, per necessità 

dei materiali qui presentati sono da ritenersi puramente indicativi. Informazioni 
e dati relativi agli imballi potrebbero subire variazioni. Per tutti gli aggiornamenti, 

momento dell’ordine.

Ceramiche Marca Corona Spa reserves the right to change and amend the 
products present in this catalogue in order to meet production needs and/or to 
improve the product quality, at any time and without notice. Colours and aesthetic 

as a guide. Information and data relevant to product packaging can undergo 
amendments. For all the latest updates, always refer to your Area Manager. Should 
you have any questions about our products or placing an order, please contact 
our Sales Department.

préavis les produits illustrés dans ce catalogue pour des raisons de production 
ou pour en améliorer la qualité. Les couleurs et l’aspect esthétique des matériaux 
qui sont ici présentés sont purement indicatifs. Les informations et les données 
relatives aux emballages sont susceptibles de subir des variations. Pour toutes les 
mises à jour, veuillez vous adresser à votre Chef de secteur. Veuillez consulter nos 
bureaux de vente au moment de la commande. 

Ceramiche Marca Corona SpA behält sich das Recht vor ohne vorherige Ankündigung 
aus Produktionsnotwendigkeiten heraus oder um die Produktion zu verbessern 
Änderungen an den Produkten in diesem Katalog vorzunehmen. Farben und 

Die Informationen und die Daten in Bezug auf Verpackungen können variieren. Für alle 
Aktualisierungen wenden Sie sich bitte immer an Ihren Area Manager. Wenden Sie sich 
für Ihre Bestellung an das Vertriebsbüro.

previo aviso, a los productos ilustrados en este catálogo debido a necesidades de 

de los materiales presentados deben considerarse como puramente aproximativos. 
Las informaciones y los datos concernientes los embalajes podrían sufrir variaciones. 
Para todas las actualizaciones, dirigirse siempre al propio Area Manager. Consultar las 
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[ FR ] — Sassuolo : attraction pour les nouveaux talents, 

du temps par une croissance consciente sous le signe 

d’un design reconnaissable, durable et de haut niveau. 

s’inspirant du respect et du bien-être des personnes et de 

[ DE ] — Sassuolo: Anziehungspunkt für neue Talente, 

Wortführer der italienischen Keramik in der Welt. Unsere 

Geschichte offenbart eine angeborene Berufung für 

die Keramikherstellung, die im Laufe der Zeit zu einem 

bewussten Wachstum im Zeichen eines erkennbaren, 

wesentlichen Instrumente für die Entwicklung von 

Projekten und Produkten, die von der Achtung und dem 

Wohlbefinden der Menschen und der Umwelt inspiriert 

sind - eine Synthese der Werte, die wir mit unserer 

Gemeinschaft teilen wollen.

[ ES ] — Sassuolo, una ciudad atractiva para los nuevos 

consciente a lo largo del tiempo gracias a un diseño 

reconocible, sostenible y de gran calidad. La creatividad, 

imprescindibles para desarrollar proyectos y productos 

inspirados en el respeto y el bienestar de las personas y el 

compartir con nuestra comunidad. 




